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Every student received a link to a Google form for providing feedback, since gathering data 
online is not only easy but also saves a lot of valuable resources like time and paper. A 
questionnaire with about ten different types of questions is given to the students through the 
Google Form. Pie diagrams are created after analysis of the responses to each question. 
 

 
 
 

 
 
 
 



 

 
 
 

 



 
 
 
 

 



 
 
 
 

 



 
 

 
Some General Comments: 
 

1. This college's teaching and non-teaching staffs are too good and our principal madam is 
too good person she also help us in any official problem 

2. I am  very satisfied  our college regulation and cultures 
3. The college is very good 
4. Teachers are very helpful (specially I can say this about History and Political Science 

Department). Principal ma'am is very helpful also. Excellent collection of books in the 
library. All teachers are very kind. Overall excellent college. 

5. আমােদর কেলেজর ϕেতҝকΜট বҝবѸাই খুব ভােলা। 
6. Overal experience in this college are good and teacher students communication are good. 



7. Excellent Experience with College & Teachers.Thank you NNDC.Will Miss you 
8. College is too good. Also the teachers are very helpful. 
9. খুব ভােলা তেব έবাডκ έথেক Љাস বাড়ােনা উিচত এবং Љাস έটѶ জ჈ির| 
10. This college faculty has been helpful through the course. I hope they continue to enhance 

the teaching, mentoring students and student-teacher relationship. 
11. Increase the number of books in library. 
12. I got a good recognition in college which encouraged me to think in a different way. 
13. Although my college experience is good but the geography department is best and 

excellent... 
14. Apart from everything my college life is good though...And if I say individually then our 

geography department is the best one 
15. The provided education and other skill from the college and respective teachers are 

helpful in our life. 
16. This college faculty has been helpful through the course. I hope they continue to enhance 

the teaching, mentoring students and student-teacher relationship. 
17. The teachers at the college are highly knowledgeable and supportive, always willing to 

help students understand the subject matter in depth. The library staff is also very helpful, 
making it easy to access a wide range of academic resources. Additionally, the 
department staff members are cooperative and ensure the smooth functioning of 
administrative processes.  However, there are some areas where the college could 
improve. Certain facilities or aspects of the office staff xperience can be disappointing, 
some staff are behave rude and addressing these issues would enhance the overall 
experience. 

18. Had a wonderful college life, may all the juniors have same experience as mine. Very 
good college. Respected sir & madam are very responsible for every and each students. 
Had a wonderful journey in college life. Good Faculty. 

 
 
 

                                                                                                   


